
















Хрустящий 
аджарский хачапури 

с	копченои� 	телячьеи� 	грудинкои�
Crusty	Adjarian	Khachapuri

with	Smoked	Veal	Brisket

370g 350.-

Хрустящий хачапури 
"четыре сыра"

(сулугуни,	имеретинскии� ,	
страчателла,	горгонзола)

Crusty	4-Cheese	Khachapuri	
(Sulguni,	Imeretinsky,	

Stracciatella,	Gorgonzola)

370g 350.-



































































































очень	
ароматное

из	белого	
винограда

	50g|	110.-

КОФЕ	Coffee

mlЭспрессо	Espresso	40 	|	150.-
ml	Американо	Americano	120 |	150.-

mlКапучино	Cappuccino	200 	|	210.-

Кофе	по-ирландски
ml	Irish	coffee	180 	|	260.-

Кофе	по-восточному
с	домашним	рахат-лукумом	
Oriental	style	coffee	with	
home-made	rahat	lokum

ml	50/30/100 |	250.-

ЧАЙ	Tea
Вы	можете	заказать	
любой	кофе	без	кофеина!

Если	вы	любите	пряный	вкус	кофе,	
то	рекомендуем	добавить	корицу,	
кардамон,	мускатный	орех	или	
душистый	перец
If	you	love	the	spicy	taste	of	coffee	,	
we	recommend	the	cinnamon,	cardamom,	
nutmeg	or	allspice

Фирменный	

ЧАЙ	по	рецептам	горцевАссам	Assam	

Эрл	Грей	Earl	Grey	

Сенча	Sencha

Жасмин	Jasmin

Молочный	улун	
Milk	Oolong

ml	
600 |	300.-

Лимон	Lemon	30g|20.-
Молоко	Milk	50g|30.-
Сливки	Cream	50g|50.-
Мёд	Honey	30g|70.-

Можно	
добавить
к	чаю	или

кофе:
To	your	tea	

or	coffee	
you	may	

add:

ВАРЕНЬЕ
к	чаю 	
Jam	for	tea

из	белого	винограда
with	white	grapes

из	грецкого	ореха	
with	walnut

из	белой	черешни
	with	cornel

из	лесной	земляники
with	wild	strawberries

Травяной	с	бузиной
Herbal	tea	with	elderberry

Облепиховый	Sea	buckthorn

Батумский	бриз	Batumi	breeze

Брусника	с	мятой
Cranberry-mint

Малина	с	имбирем
Raspberry-ginger

ml	
600 |	350.-

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ

СОК	
ml	Апельсин	Orange	250 |	150.-

ml	Ананас	Pineapple	250 |	380.-
ml	Грейпфрут	Grapefruit	250 |	180.-

ml	Груша	Pear	250 |	210.-
ml	Морковь	Carrot	250 |	110.-

ml	Яблоко	Apple	250 |	210.-
	

50g|	110.-

Branded	tea

Fresh	
sqieezed	juices



Боржоми	Borjomi	
ml	

500 |	190.-

Родники	Саирме	
Springs	Sairme	

ml	
500 |	180.-

Ессентуки	№	4	
Yessentuki	№4	

ml	
540 |	190.-

Эвиан	Evian
ml	

750 |	320.-

из	свежего	тархуна	
from	fresh	tarragon

из	облепихи	и	апельсинов	
from	buckthorn	and	orang

из	имбиря	и	сочных	лимонов
from	ginger	and	lemon

ml	
320 |	160.-

СОКИ	и	МОРС

Морс	из	облепихи	
Sea	buckthorn	Mors

Морс	домашний
Home-made	Mors	(berry	drink)

Сок	в	ассортименте
A	selection	of	juices

ml	
250 |	110.-

Бадуа	Badoit
ml	

750 |	280.-

ГАЗИРОВАННЫЕ
НАПИТКИ	

Кока-кола,	
тоник	Швепс
Coca-Cola	,	Schweppes

ml	
250 |	160.-	

Мохито	Mojito	
ml	

300 |	230.-

Ягодный	смузи	
Berry	smoothie	

ml	
250 |	250.-

Милкшейк:	
ванильный,	
шоколадный,	
клубничный	

Milkshake:	Vanilla,
Strawberry,	Chocolate

ml	
250 |	210.-

из	груши	from	pear

из	ежевики	и	маракуйи	
from	blackberry	and	passionfruit

ml	
1100 |	460.-

Juices	and	fruit	drinks

МИНЕРАЛЬНАЯ	

ВОДА
Natural	
mineral	water

Soft	drinks

Home-made	lemonade

ml	
250 |	110.-

КОМПОТЫ
из	сухофруктов	
dried	fruits

Compotes

ДОМАШНИЕ
ЛИМОНАДЫ
из	фруктов,	трав	и	ягод	

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ	
КОКТЕЙЛИ
Non-alcoholic	cocktails

из	яблока	и	крыжовника
apple	and	gooseberry

из	вишни	cherry

имбирь
и лимон

апельсин
и облепиха

домашние 
лимонады

груша



КИНДЗМАРАУЛИ
АЛАВЕРДИ

0,75L		|	2100.-

Kindzmarauli
Alaverdi



ПАЛАВАНИ	РКАЦЕТЕЛИ	
КВЕВРИ

150ml	|	460.-
750ml	|	2300.-

Palavani	Rkatseteli	Kvevri	

ПАЛАВАНИ	
РКАЦЕТЕЛИ	

150ml	|	390.-
750ml	|	1950.-

Palavani	Rkatseteli	

ПАЛАВАНИ	МУКУЗАНИ	

150ml	|	390.-
750ml	|	1950.-

Palavani	Mukuzani	ПАЛАВАНИ	САПЕРАВИ	
КВЕВРИ

150ml	|	460.-
750ml	|	2300.-

Palavani	Saperavi	Qvevri	
ПАЛАВАНИ	ХВАНЧКАРА	

150ml	|	500.-
750ml	|	2500.-

Palavani	Khvanchkara	

БЕСИНИ	РОЗЕ	
п/сух	

150ml	|	420.-
750ml	|	2100.-

Besini	Rose,	semi-dry	



Цинандали	Бесини
Tsinandali	Besini

150ml	|	390.-		

0,75L	|	1950.-

ЦИНАНДАЛИ
Tsinandali

Цинандали	Милдиани
Tsinandali	Mildiani

150ml	|	440.-		

0,75L	|	2200.-

Цинандали	Тамада
Tsinandali	Tamada

Цинандали	
Братья	Асканели
Tsinandali	Askaneli	Brothers	

0,75L	|	1950.-

Ркацители	Метехи
Rkatsiteli	Metekhi

150ml	|	420.-		

0,75L	|	2100.-

РКАЦИТЕЛИ

Ркацители-Мцване	Элибо
Rkatsiteli-Mtsvane	Elbo

150ml	|	370.-		

0,75L	|	1850.-

Ркацители	Квеври	
Артваи� н	Асканелли
Rqatsiteli	Qvevri	Artwine	Askanelli

150ml	|	540.-		

0,75L	|	2400.-

Ркацители	Палавани
Rkatsiteli	Palavani

150ml	|	390.-		

0,75L	|	1950.-

Ркацители	
Квеври	Палавани
Rkatseteli	Kvevri	Palavani

150ml	|	460.-		

0,75L	|	2300.-

Твиши	Марани	
полусладкое
Tvishi	Marani	semi-sweet

150ml	|	440.-		

0,75L	|	2200.-

Вино	Цинандали	готовится	
из	винограда	сортов	Мцване	и	Ркацители,	
возделываемых	в	микрозоне	Цинандали,	
которая	находится	под	строгим	контролем.	

Ркацители	означает	«красная	лоза»	
в	переводе	с	грузинского.	Это	местный	
грузинский	сорт	винограда,	который	
очень	высоко	ценится.

Rkatsiteli

White		wine

150ml	|	370.-		

0,75L	|	1850.-

Цинандали	Картули	Вази
Tsinandali	Kartuli	Vazi

0,75L	|	2200.-

Rose	wine

Бесини	Розе	полусухое
Besini	Rose	semi-dry

150ml		|	420.-		

0,75L		|	2100.-

УНИКАЛЬНЫЕ		И	
РЕДКИЕ		СОРТА
Unique		white		wines		
of		Georgia

Мцване	
Дуруджи	Вэлли
Mtsvane	Duruji	Valley	

0,75L	|	2000.-

Киси	Квеври	
Дуруджи	Вэлли
Kisi	Kvevri	Duruji	Valley	

150ml	|	420.-		

0,75L	|	2100.-

Sparkling		wine

Бадагони	Брют	
	Badagoni	Brut

0,75L		|	2500.-

Red	wine

Саперави	Элибо
Saperavi	Elibo

САПЕРАВИ
Saperavi

Саперави	Бесини
Saperavi	Besini

0,75L		|	1950.-

Саперави	
Квеври	Палавани
Saperavi	Kvevri	Palavani

Саперави	является	одним	
из	древнейших	в	мире	сортом	
винограда	и	настоящей	
национальной	гордостью	
Грузии.

150ml		|	370.-		

0,75L		|	1850.-

Хихви	Киндзмараули	
Марани
Khikhvi	Kindzmarauli	Marani

0,75L	|	2300.-

Ркацители	Квеври	Дора
Rkatsiteli	Kvevri	Dora	

0,75L	|	2800.-

Чхавери	
Артваи� н	Асканелли
Chhaveri	Artwine	Askanelli	

0,75L	|	2550.-

150ml		|	460.-		

0,75L		|	2300.-



МУКУЗАНИ
Mukuzani
Вино	Мукузани	-	это	
«визитная	карточка»	Грузии,	разумеется,	
из	сорта	Саперави.	Отличается	более	
долгой	выдержкой	и	особенно	
богатым	вкусом.

Мукузани	
Киндзмараули	Марани
Mukuzani	Kindzmarauli	Marani	

0,75L		|	2250.-

Мукузани	Виниверия
Mukuzani	Winiveria

150ml		|	560.-		

0,75L		|	2800.-

Мукузани	Палавани
Mukuzani	Palavani

150ml		|	390.-		

0,75L		|	1950.- Киндзмараули	
Киндзмараули	Марани
Kindzmarauli	Kindzmarauli	Marani

0,75L		|	2650.-

Киндзмараули	Тбилвино
Kindzmarauli	Tbilvino

0,75L		|	2200.-

Хванчкара	Палавани
Khvanchkara	Palavani

150ml		|	500.-	

0,75L		|	2500.-

Оджалеши	Марани
Ojaleshi	Marani

0,75L		|	2200.-

Киндзмараули	Элибо
Kindzmarauli	Elibo

0,75L		|	2200.-

Мукузани	Дуруджи	Вэлли
Mukuzani	Kvevri	Duruji	Valley	

0,75L		|	2100.-

Мукузани	Тбилвино
Mukuzani	Tbilvino

150ml		|	440.-		

0,75L		|	2200.-

Киндзмараули	
Картули	Вази
Kindzmarauli	Kartuli	Vazi

150ml		|	440.-		

0,75L		|	2200.-

Знаменитые	
полусладкие:	
КИНДЗМАРАУЛИ,	
ОДЖАЛЕШИ,	
ХВАНЧКАРА
Famous	semi-sweet	
wines:	Kindzmarauli,	
Ojaleshi,	Khvanchkara

Киндзмараули	Алаверди
Kindzmarauli	Alaverdi		

0,75L		|	2100.-
Sparkling		wine		of
friendly		Armenia

Карас	Экстра	Брют	
Karas	Extra	Brut

0,75L		|	2300.-

Карас	Дютич	полусладкое	
Karas	Dyutich,	semi-sweet

0,75L		|	2300.-

Жан-Пьер	Муэкс	
Сент-Эмильон,	Бордо
Jean-Pierre	Moueix	Saint-Emilion
Bordeaux		

0,75L		|	3150.-

КРАСНЫЕ		ВИНА
Other		red		wine		

Вальполичелла	
Классико		
Домини	Венети,	
Венето,	Италия
Valpolicella	Classsico	Domini	Veneti,	
Veneto,	Italy

0,75L		|	2350.-

Луиджи	Боска	
Мальбек,	
Мендоса,	Аргентина
Luigi	Bosca	Malbec,	
Mendosa,	Argentina

0,75L		|	2550.-

Саперави	Квеври	
Дора
Saperavi	Kvevri	Dora	

0,75L		|	3300.-

Саперави	Виниверия
Saperavi	Winiveria

150ml		|	530.-		

0,75L		|	2650.-

Саперави	Квеври	
Дуруджи	Вэлли
Saperavi	Kvevri	Duruji	Valley	

0,75L		|	2200.-

Саперави	
Шато	Мухрани
Saperavi	Chateau	Mukhrani

150ml		|	440.-		

0,75L		|	2200.-



Мартини	Просекко
Италия
Martini	Prosecco,	Italy

0,187L		|	450.-		

0,75L		|	2300.-

ИГРИСТЫЕ		ВИНА
Sparkling	wine

Мартини	Асти	
полусладкое,	Италия
Martini	Asti,	Italy	

0,187L		|	800.-		

0,75L		|	2600.-

150ml		|	290.-		

0,5L		|	950.-

150ml		|	290.-		

0,5L		|	950.-

Мумм	Кордон	Руж
Франция
Mumm	Cordon	Rouge,	France

0,75L		|	5500.-

ШАМПАНСКОЕ
Champagne	

Моэт	и	Шандон	
Империаль
Франция
Moёt	&	Chandon	Imperial,	
France

0,2L		|	1550.-		

0,75L	|	5500.-

Херес	Вальдеспино	
Амонтильядо	
Контрабандиста
Испания
Jerez	Valdespino	Amontillado	
Contrabandista,	Spain

100ml		|	430.-		

0,75L		|	3225.-

КРЕПЛЕНЫЕ
ВИНА
Fortified	wine

Порто	Грэмс	Фаи� н	
Тони
Португалия
Porto	Grahams	Fine	Tawny,	
Portugal

100ml			|	340.-		

0,75L	|	2550.-

Дом	Периньон
Франция
Dom	Perignon,	France

0,75L	|	25000.-

Бранкотт	Эстеи� т	
Мальборо	
Совиньон	Блан	
Новая	Зеландия
Brancott	Marlborough	
Sauvignon	Blanс,	New	Zealand

150ml		|	410.-		

0,75L		|	2050.-

БЕЛЫЕ		ВИНА
Other		white		wine

Прадио	Приара	
Пино	Гриджио
Италия
Pinot	Grigio	Priara	Pradio
Italy

150ml		|	470.-		

0,75L		|	2350.-.-

Гави	ди	Гави	
Вилла	ла	Сколька,	
Пьемонт,	Италия
Gavi	di	Gavi	Villa	La	Scolca,	
Piemont,	Italy

0,75L		|	2850.-.-

Шабли	
Жан-Марк	Брокар,	
Бургундия,	Франция
Chablis	Jean-Marc	Brocard,	
Burgundy,	France

0,75L		|	2950.-.-
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